



ikt.sz.: M13005  
Budapest, 2013. január 22.

**dr. Szócska Miklós**  
egészségügyért felelős államtitkár  
EMMI  
B u d a p e s t

***Tisztelt Államtitkár Úr!***

A szaktárca gazdasági támogatását szeretnénk kérni egy, az akut jellegű betegellátás egészét érintő program menedzseléséhez!

A triage nem csupán egy szakmai, döntéstámogató allokációs rendszer, hanem az akut jellegű betegellátás klasszikus minőségindikátora is. Ezzel határozható meg a betegellátás minőségi összetétele, ennek tükrében értékelhető csak az ellátási folyamat egésze. Csak az egységes, jól definiált triage tükrében értékelhetjük a szervezet strukturális, folyamat szintű és kimeneti mutatóit, illetve rendelhetünk hozzá struktúrát, kapacitást és finanszírozást.

A Szakmai Kollégium lassan 10. éve javasolja az egységes triage rendszer bevezetését, a Canadian Triage & Acuity Scale (CTAS) alkalmazását. A választást a CTAS minőségügyi megközelítése, folyamatos fejlesztése, helyi adaptálhatósága, hospitális és prehospitális alkalmazhatósága, BNO rendszerhez illeszthetősége indokolta.

A Szakmai Kollégium javaslata és egyéni kezdeményezések ellenére a CTAS rendszerszinten nem került bevezetésre, ennek minden adatszintű és minőségügyi következményével együtt.

Az új szakmai kollégiumi rendszer, megerősítve elődje szakmai javaslatát, relevanciaként jelöli a CTAS mielőbbi egységes bevezetését.



A Magyar Sürgősségi Orvostani Társaság (MSOTKE) triage munkacsoportjának megalakításával ezt a folyamatot támogatja. Felvettük a kapcsolatot a kanadai társasággal (Michael J Bullard professzor, Bruce McLeod elnök, Thomas Chan a CTAS-munkacsoport vezetője). Lehetőség nyílt a program hivatalos, kanadai kollegáink által támogatott hazai bevezetésére és adaptálásra, így fordítására is.

**A folyamat anyagi háttérének biztosításához kérjük a szaktárca segítségét –  
400.000.- (négyezer) forint támogatás formájában!**

Segítségükkel az alapokat a harmadik negyedévre a szakma, a Kollégium és a szaktárca rendelkezésére tudjuk bocsátani.

Tisztelettel:

Berényi Tamás dr.  
elnök